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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је у Мостару да се у Сребреници десио
"ужасни злочин", али је поручио да из Сарајева не треба да "обмањују" народ и да
говоре да је на пример пуцао изнад тог града.

  

„Ваљда Србија треба да се радује што се у планираној Резолуцији о геноциду у
Сребреници не помињу Срби. Па ни ми нећемо помињати народе кад будемо подносили
резолуције о Јасеновцу и Крагујевцу“, рекао је Вучић, одговарајући на питање о
резолуцији о Сребеници.

  

Он је изјавио да је регион враћен 30 година уназад, а да то „све раде они који су
говорили немојте да се враћате у прошлост“.

  

Вучић је, током обиласка 25. Међународног сајма привреде у Мостару, новинарима рекао
да је страном фактору прошлост добра кад им одговара, а није кад не, као и будућност,
и то илустровао примером одбијања руске резолуције у УН о агресији на Србију, кад је
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објашњено да је то давно било, а исто није промењено за Сребреницу, која је била још
раније.

  

„Вратили су нас да идућих 10 година не изађемо из те теме. То је неко намерно споља
урадио“, констатовао је он.

  

Он је нагласио да је Међународни суд правде утврдио да у Србија „ни на који начин није
одговорна за наводни геноцид у Сребреници, где јесте учињен учињен ужасан злочин“.

  

Председник Републике Српске Милорад Додик је констатовао да се геноцид у
Сребреници није десио, „јер да јесте не би покретали причу изнова.“

  

Он је навео да је у Сребреници било 4.000 страдалих, „и да се упорно лаже да их је
8.000, а да нико не помиње 3.500 Срба страдалих у том крају“.

  

Додик је додао да је више Срба убијено у Сарајеву за време опсаде, него што је
страдало у Сребреници, и да сад „хоће да направе мит о Сребреници, а она то није“.

  

Вучић је, у говору на отварању Сајма, рекао да се нада да се нада да ће бити више
искрености у будућности, свих једних према другима, у српско-хрватским и у
српско-бошњачким односима.

  

„О другим да не говорим. Верујем да заједнички можемо да живимо, да напредујемо још
много брже. И мислим да нисмо лоши од свих других који би на крају крајева да нам буду
и тутори и ментори“, оценио је он.

  

Вучић је навео и да је имао кратак сусрет са премијером Хрватске Андрејом
Пленковићем, који му је у разговору исказао примедбе на рачун Србије. Гледаћемо да
оно што је нормално, рационално, разумно, да исправљамо и поправљамо у сваком
тренутку“, обећао је Вучић.
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(Бета-Фонет)
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